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3MAPA PŮSOBNOSTI
CHARITY SVITAVY





když přemýšlím, jak bych jednoduše shr-

nula naši usilovnou celoroční práci, napadá mě

příběh mého kolegy Petra, který mi nedávno poslal

mail s přiloženou fotografií.

„Celý den byl náročný, opět jsem se musel složitě

domáhat toho, co by snad mělo být samozřejmé.

Vůbec jsem už nevěděl, za který konec to uchopit.

Podle mě by lidé na svých místech měli pro druhé

pracovat tak, jak by sami chtěli, aby pro ně pracovali

ostatní. Ale opět to tak nebylo. Byl jsem z toho už

téměř zoufalý, každopádně velmi unavený. Pak jsem

jel svozem pro naši klientku Monču. A když jsem ji

uviděl, bylo to jako dar od Boha, jako by byla

výhybkou na jinou kolej. Stála, čekala mě a usmívala

se. Najednou měla moje práce zase smysl. Podívej

se jí do tváře, na klobouk a přečti si nápis na jejím

tričku. A až se ti bude zdát práce těžká, koukni na tu

fotku. Věřím, že se ti uleví.“

Naše práce není snadná. Je to den za dnem vždy

nové rozhodnutí udělat to nejlepší, co můžeme.

A těch starostí a těžkostí je někdy víc než dost. Ale

nese v sobě zároveň obrovský poklad. Hluboký

a hmatatelný smysl, který nám den za dnem dává

sílu a tichou radost. Děkuji každému z pracovníků,

dárců a podporovatelů a v neposlední řadě všem

našim klientům, že společně utváříme náš malý

velký svět, totiž Charitu Svitavy.

Mgr. Vendula Kouřilová, ředitelka

ÚVODNÍ SLOVO 5

Milí přátelé svitavské Charity,



6 Územní působnost Charity Svitavy:

viz mapa na třetí straně

Statutární zástupce:

Mgr. Vendula Kouřilová, ředitelka, od 1 . 6. 2019

Rada Charity v roce 2023:

Blanka Homolová

Marie Rozsypalová

Mgr. Jiří Žilka

Pastorace a duchovní rozměr:

P. Mgr. Václav Dolák

Mgr. Filip Keller

Zaměstnanci :

K 31 . 12. 2023 bylo v pracovním poměru

zaměstnáno 41 pracovníků, průměrný přepočtený

počet pracovníků za rok 2023: 37,694.

Adresa sídla:

Hřbitovní 2257/1 , 568 02 Svitavy

Korespondenční adresa:

Polní 354/2, 568 02 Svitavy

telefon: 737 183 357

e-mail : info@svitavy.charita.cz

web: www.svitavy.charita.cz

facebook: www.facebook.com/charita.svitavy

Bankovní účet: 15507664/0600

IČ: 47490462



ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Charita Svitavy je nestátní nezisková organizace, která podporuje seniory, osoby se zdravotním

postižením a s chronickým onemocněním, nemocné, umírající a další sociálně potřebné v plno-

hodnotném způsobu života. Je organizací římskokatolické církve s vlastní právní subjektivitou. Je

součástí Arcidiecézní charity Olomouc, začleněné do Charity Česká republika, která je členem

Mezinárodního společenství charit – Caritas Internationalis.

Svitavská Charita byla zřízena olomouckým arcibiskupem Mons. Janem Graubnerem dne 14. 12. 1 993.

Je evidována u Ministerstva kultury ČR dne 30. 10. 1 996 pod číslem 8/1 -02-721/1996 podle ustanovení

§ 16 zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech. Krajský úřad Pardubického kraje

udělil dne 25. 6. 2007 Registraci k poskytování sociálních služeb a 8. 6. 2021 Oprávnění k poskytování

zdravotních služeb, které Charita Svitavy nabízí.
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Počet kl i entů : 138
Počet návštěv: 27 807
Nové smlouvy: 61
Přepočtený počet pracovníků v pracovním poměru : 19
Počet pracovníků na dohodu o provedení práce : 4
Počet pracovníků na dohodu o pracovní činnosti : 1

Naším posláním je umožnit lidem, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického

onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc druhých,

zůstat ve svém domácím prostředí a zajistit jim pomoc v takovém rozsahu a takovým způsobem, aby

prožívali důstojný život podle svých potřeb.

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 9
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PŘÍBĚH

Paní Ludmilu jsem si velmi oblíbila. Staraly jsme se o ni s kolegyněmi opravdu dlouho. Pamatuji

si, že na začátku spolupráce ještě mnoho věcí zvládala sama, ale jak postupovala její nemoc, slábla a její

mysl čím dál víc a víc pohlcovala demence. Péče

přibývalo, až zůstala pouze na lůžku, odkázána na

naši pomoc úplně ve všem. Protože její rodina žije

v zahraničí, byly jsme jejími jedinými společnicemi. Jako bychom byly její ruce, nohy i mozek. Když měla

dobrou chvíli a uvědomila si realitu, dokázala se z naší přítomnosti radovat, byla spokojená. Díky našemu

nasazení a spolupráci s naší domácí zdravotní službou mohla paní Ludmila i v nemoci setrvat ve svém

bytě. Nemoc však postupovala, paní Ludmila začala trpět obrovským neklidem a vyžadovala, aby s ní

někdo byl 24 hodin denně. Proto jsme jí pomohli s přestěhováním do pobytové služby.

Někteří klienti s námi stráví kus života
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SVĚTLANKA
CENTRUM DENNÍCH SLUŽEB

Okamži tá kapaci ta: 32 klientů
Počet kl i entů : 32
Počet hod in poskytnuté péče : 15 827
Přepočtený počet pracovníků v pracovním poměru : 12,885
Počet pracovníků na dohodu o provedení práce : 1

Naším posláním je přispět ke kvalitě života dospělých lidí se zdravotním postižením, osob

s chronickým onemocněním a seniorů. Umožnit j im smysluplně a aktivně trávit část dne mimo svou

domácnost v našem centru a ateliérech a dle zásad individuálního přístupu jim poskytnout přiměřenou

podporu a potřebnou péči.

13



14



PŘÍBĚH

Paní Alenka nedávno oslavila 88. narozeniny. Jak bývalo v minulosti zvykem, hlavní slovo ve

výběru povolání měli rodiče. A tak paní Alenka celý život pracovala v technicky zaměřeném oboru.

Když už v seniorském věku nemohla zůstat

celodenně sama doma, protože jej í syn a dcera

potřebovali chodit do práce, začala navštěvovat

Světlanku. Z nabízených aktivit j i oslovilo malování v ateliéru. Ráda říká: „Než jsem začala chodit na

Světlanku, tak jsem ani nevěděla, že umím tak dobře malovat.“ Paní Alenka navštěvuje Světlanku už

desátým rokem a na ateliéry nedá dopustit. Jej í obrazy jsme mohli vidět i ve svitavském muzeu v rámci

výstavy výtvarníků svitavského regionu.
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DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE

počet pacientů : 84
počet návštěv: 7 253
počet výkonů : 12 093

Přepočtený počet pracovníků v pracovním poměru : 4,308
Počet pracovníků na dohodu o provedení práce : 2
Počet pracovníků na dohodu o pracovní činnosti : 2

Poskytujeme zdravotní službu pacientům v jej ich vlastních domovech. Ošetřovatelskou a pali-

ativní péči poskytujeme na základě lékařského předpisu, díky kterému je služba hrazena zdravotní

pojišťovnou. V týmu máme všeobecné sestry se speciálními školeními pro vysokou míru kvality

poskytnuté péče. Se zdravotní péčí přinášíme našim pacientům také lidskost a laskavost.
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PŘÍBĚH

Paní Annu propustili z nemocnice a poptali jí naši domácí zdravotní péči. Když jsem poprvé k pa-

cientce přijela, zůstala jsem v šoku. Ocitla jsem se v polorozpadlém temném domě, nejhorší byl snad ten zápach.

Pacientka ležela ve špinavé posteli, dezorientovaná.

Hned mě napadlo, že kromě zdravotní péče tam bude

potřeba pečovatelek, které dají domácnost i paní Annu

do pořádku. Já i sociální pracovnice jsme začaly jednat s jejím synem, kterému bylo ale vše jedno. Obden jsme

tam jezdily na převaz a pokoušely se jej přesvědčit, že paní Anna potřebuje péči. Zdálo se, že je i hladová. Začaly

jsme uvažovat o tom, že podáme návrh k prověření týrání svěřené osoby. Vše ale dostalo jiný spád. Když jedna

ze sestřiček k pacientce přijela, našla ji ležet na zemi, prochladlou a potlučenou. Pokoušela se chodit, spadla a syn

ji nechal od večera ležet na studené zemi, překračoval ji, než přijede sestra. Ta už ale na nic nečekala a volala

rychlou. Paní Anna se domů již nevrátila, z nemocnice šla na LDN. Našim cílem je, aby lidé mohli zůstat doma;

někdy si ale přejeme opak. To byl případ paní Anny. Není to veselý příběh, ale i s takovými se setkáváme.

Myslím, že kdyby tam naše služba nevkročila, paní by na té zemi určitě zemřela.
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PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

Počet zapů jčených pomůcek za rok: 280
Zápů jčková doba: 35 490 dní
Počet kl i entů : 177
Nové smlouvy: 150

Přepočtený počet pracovníků : 0,71
Počet pracovníků v pracovním poměru : 1
Počet pracovníků na dohodu o provedení práce : 1

Půjčovnu provozujeme na základě živnostenského oprávnění. Nabízí k pronájmu elektrická

polohovací lůžka, matrace, zvedáky, invalidní vozíky, chodítka, WC křesla, sedačky do vany, nástavce na

WC a také velmi žádané oxygenátory.
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PŘÍBĚH

Paní Janě se v pondělí ozvali z nemocnice, že ve středu propouští domů jejího špatně chodícího

tatínka. Naštěstí věděla, že máme půjčovnu a zavolala. Hned v úterý jsme k nim domů dovezli a nainsta-

lovali elektrickou polohovací postel s výbornou

antidekubitní matrací a stolečkem, vysoké chodítko,

wc křeslo a invalidní vozík na procházky. Paní Janě

spadl kámen ze srdce. Hned cítila větší jistotu, že péči o tatínka zvládne. Doporučili jsme jí naše další

služby, aby na to všechno nebyla sama. Když jsme odcházeli, cítila se mnohem jistější. To jsou chvíle, kdy

mě moje práce baví.
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STŘEDISKO HUMANITÁRNÍ POMOCI

Pomáháme lidem, kteří se dostali do obtížné životní situace v důsledku mimořádné události.

Pomáháme rodinám s dětmi, rodičům samoživitelům i jednotlivcům v tíživé finanční situaci, a to

zejména s nájemným, energiemi, školkovným, stravným, školními potřebami, léky, zdravotnickými

pomůckami, elektrospotřebiči, příměstskými tábory pro děti apod. Vynaložili jsme finanční prostředky

ve výši 208 000 Kč. Na rozdělování této pomoci jsme spolupracovali se sociálním odborem města,

oddělením hmotné nouze a dalšími organizacemi péče o děti a rodinu, které k této pomoci vydaly

konkrétním lidem potřebná doporučení.
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POTRAVINOVÁ POMOC

Realizujeme potravinovou pomoc ve spolupráci s Potravinovou bankou Pardubice. Reagujeme

tak na potřeby obyvatel ze Svitavska, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci. Do konce roku 2023

přijalo potravinovou pomoc celkem 375 osob. Vydali jsme potravinové balíčky za 147 000 Kč. Jednalo

se o rodiny s dětmi, rodiče samoživitele, osoby se zdravotním postižením, seniory a osoby bez domova;

mnozí z nich přij ímali tuto pomoc opakovaně.

Přepočtený počet pracovníků : 0,245
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PŘÍBĚH

Zuzana se dostala do finančních potíží, když zůstala se svými dvěma dětmi sama – bez finan-

čních prostředků a bydlení. Na přechodnou dobu, než si najde svoje vlastní bydlení, se musela s dětmi

přestěhovat k příbuzným. Děti jsou ještě malé, a tak pobírá jen rodičovský

příspěvek a přídavky na děti. Ušetřit na kauci se tak dá jen velmi těžko. Navíc

má bohužel i dluhy, které si sebou nese z předchozího vztahu. Zuzana si našla

brigádu, aby měla alespoň nějaký příjem; bylo patrné, že se snaží. Proto jsme jí pomohli splatit kauci na

nové bydlení. Podporujeme ji také potravinovou pomocí. Podmínkou naší podpory však byla Zuzanina

dlouhodobá spolupráce se sociálně aktivizační službou pro rodiny s dětmi. Držíme Zuzaně a jejím dětem

palce, aby svou příležitost začít znovu zvládli.

29
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Ve Svitavách a okolních obcích bylo vykoledováno v pokladničkách 700 951 Kč, v online kasičce

8 100 Kč, a bezhotovostní platby činily 3 250 Kč. Celkem dárci podpořili Tříkrálovou sbírku na Svitavsku

částkou 712 301 Kč. Z této částky mohla Charita Svitavy na své záměry použít 389 966 Kč. Uvedené

prostředky byly použity na zajištění dostupnosti Domácí zdravotní a paliativní péče Charity Svitavy a jako

vždy na přímou pomoc rodinám s dětmi a dalším lidem v nouzi. Srdečně děkujeme všem dobrovolníkům

za jejich čas a ochotu pomáhat lidem v nouzi a děkujeme všem, kteří do sbírky jakoukoliv částkou přispěli.

Postní almužna je sbírkou, která probíhá ve farnostech v době postní. Farníci myslí na potřebné a do

malých papírových kasiček „postniček“ mohou doma vkládat svůj dar – almužnu. Výtěžek z farností

Svitav a okolí činil celkem 21 838 Kč.

Děkujeme.
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V letošním roce slavila naše Charita svoje třicetiny. A byla to krásná oslava! Spojili jsme ji s našim

festivalem Vzadu v sadu. Protože Světlanka celý rok procházela rekonstrukcí, uspořádali jsme festival v za-

hradách sv. Vincence z Pauly, zakladatele charitního díla.

Kněz Láďa Heryán při děkovné mši řekl, že láska miluje bez podmínek; i ty, kteří si to „nezaslouží“, a že

právě taková je i Charita.

Velikou radostí byl pro nás okamžik poděkování zaměstnancům, kteří v naší Charitě pracují už dvě desítky

let. Jednalo se o Boženu Fišerovou, Dagmar Paukovou, Václava Hrušku, Ivu Šišmišovou a Pavlu Šmídovou.

30 LET CHARITY SVITAVY
A FESTIVAL VZADU V SADU
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Program rozsvítily skvělé kapely Pláče kočka, Hlasy ve tmě, 4Trix a Terne čhave, které přijely, aby slavily

s námi. Děti vzpomínají na úžasné Klaun Family.

Děkujeme našim sponzorům SAINT – GOBAIN ADFORS CZ s.r.o., městu Svitavy, Středisku kulturních

služeb Svitavy, Pardubickému kraji, firmám AQUA NOVA s.r.o. a SPORTES SVITAVY s.r.o.; děkujeme

všem vzácným a milým hostům, kteří přišli, přijeli a byli s námi. V neposlední řadě děkujeme všem našim

úžasným zaměstnancům a dobrovolníkům, se kterými jsme festival opět na koleně zvládli a bez nichž by to

prostě vůbec nešlo.
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VÝBĚR Z DALŠÍCH AKTIVIT
ROKU 2023
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Získali jsme oceněníNEZISKOVKA ROKU 2023

Pardubického kraje za komplexní a kvalitní práci

pro seniory. Ocenění je pro nás odměnou

i závazkem. Radujeme se z něj a děkujeme všem

zaměstnancům. Jak řekl při předávání pardubický

radní pro sociální oblast Pavel Šotola:

„Odpracovali jste si to!“
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Díky Nadaci ČEZ prošel celý tým naší Charity dvoudenním školením

VALIDACE podle Naomi Fail. Dozvěděli jsme se, jak účinně pracovat se

seniory ve všech stádiích demence. Děkujeme skvělé lektorce

Mgr. Márii Wirth, Ph.D. Našim klientům chceme porozumět...

Začátek kalendářního roku se nesl v duchu již

desáté výstavy PROMĚNY v kulturním centru

Fabrika ve Svitavách. Pro velký úspěch byla výstava

prodloužena ze dvou na tři měsíce.
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Léto vylákalo seniory z centra denních služeb

na VÝLET DO KVĚTNÉ ZAHRADY,

protože zážitky s partou musí být v každém

věku!

DEN DUCHOVNÍ OBNOVY prožil tým děvčat

z Charitní pečovatelské služby v Lanškrouně.

Pracovníci Světlanky a managementu se pak vydali

načerpat sílu do Budislavi. V ekumenické kapli

Boží lásky se zamýšleli nad otázkami svědomí,

sebevědomí a Boha – vědomí s farářem Danielem

Kvasničkou. Po výborném obědě se vypravili na

túru po Toulovcových maštalích.
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EMOČNÍ INTELIGENCE je téma, které

40 našim pracovníkům přiblížil svým unikátním

a nezapomenutelným způsobem úžasný

psychoterapeut Honza Vojtko a proškolil tak

většinu týmu. Je pro nás důležité, abychom si

rozuměli a dokázali komunikovat jak navzájem, tak

s našimi klienty. Děkujeme! Bylo to skvělé!

Gulášový tým pečovatelské služby se účastnil opět

klání o NEJLEPŠÍ KOTLÍKOVÝ GULÁŠ.

Vařilo se na svitavském náměstí a oproti loňsku tým

postoupil o několik příček blíže k vítězství.
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Prodej výrobků na tradičních akcích

VÁNOCE V MUZEU a prodejní dny

v SAINT – GOBAIN ADFORS s.r.o.

Jak pracovat s klienty, kteří jsou nepohybliví nebo

omezeni ve svém pohybu, jak jim neublížit,

nezpůsobovat jim bolest a jak přitom šetřit záda

našich pracovnic, to vše jsme se dozvěděli na kurzu

BEZPEČNÉ MANIPULACE S IMOBILNÍM

KLIENTEM. Kurz jsme mohli uspořádat Díky

Nadaci ČEZ, která nám na vzdělávání letos přispěla

krásnou částkou 200 000 Kč.
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Také letos jsme se zapojili do dobročinného

projektu VÁNOČNÍ BALÍČEKNA

UKRAJINU.

SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ u Langerovy vily je

charitativní akce pořádaná městem Svitavy.

Dobročinný jarmark vynesl krásných 70 232 Kč,

z nichž jsme dostali 10 928 Kč k použití pro naše

středisko humanitární pomoci.
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ROZVAHA k 31 . 1 2 . 2023 VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY k 31 . 1 2 . 2023

(v ti s. Kč)

(v ti s. Kč)
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE ZA ÚČETNÍ OBDOBÍ 1 . 1 . 2023 – 31 . 1 2. 2023
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podle zákona č. 563/1991 Sb. , o účetnictví,
v platném znění a vyhlášky č. 504/2002 Sb.

v celých tisících Kč
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA K OVĚŘENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY 2023
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Pardubický kraj

Město Svitavy

Nadace ČEZ

Nadace VIA

Westrock Svitavy

ATOMSTEEL s.r.o. , Svi tavy

ČSOB poj išťovna, a.s.

SAINT–GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.

TJ Svitavy, z.s.

Arcid iecézní chari ta Olomouc

LIKO SVITAVY a.s.

P–D Refractories CZ a.s.

Středisko kulturních služeb Svitavy

BENNON Group a.s. , Zl ín

ENESA a.s. , Praha

BENE DOMUS s.r.o. , Poděbrady

Kozák Svitavy, s.r.o.

Farnosti děkanátu Svitavy

Mirka Fialová

Jiří Náhl ík

Vlastimi l Čech

Ing. J indřich Homola

Josef Kleinbauer

Zdeněk Pešina

Blanka Homolová

Jiří Náhl ík

Ditta Kukaňová

Čížkovi

Jarmi la Pecháčková

p. Sehnalová



Miloslav Štrych

Město Jevíčko

Obec Banín

Obec Brněnec

Obec Dětřichov

Obec Hradec nad Svitavou

Obec Chrastavec

Obec Javorník

Obec Kukle

Obec Kocl ířov

Obec Opatov

Obec Javorník

Obec Opatovec

Obec Radiměř

Obec Rudná

Obec Vendol í

51FINANČNÍ DARY A DOTACE 2023
nad 5 000 Kč
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DTP centrum v.o.s. , Svi tavy

Městské informační centrum Svitavy

Městský úřad Svitavy

Středisko kulturních služeb Svitavy

Římskokatol ická farnost Svitavy

Školní j ídelna při ZŠ Svitavy, T. G. Masaryka 27

SPORTES Svitavy s.r.o.

AQUA NOVA s.r.o. , Radiměř

CMS TV, studio COMVISION, Svitavy

Ladislav Heryán, Praha



VĚCNÉ DARY, KULTURNÍ VYSTOUPENÍ
A DALŠÍ POMOC
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Pláče Kočka

Klaun Fami ly

4Trix

TERNE ČHAVE

Fi l ip Kel ler, Svi tavy

Koal ice nevládek Pardubicka, z. s.

Společnost Dcer křesťanské lásky
sv. Vincence de Paul , Mendryka



Charitní pečovatelská služba

Felberova 715/31 , 568 02 Svitavy

Vedoucí: Zuzana Soukupová

mobil: 731 003 394

e-mail: chps@svitavy.charita.cz

Provozní doba:

denně, včetně víkendů a svátků

od 6:00 do 22:00

Úřední hodiny:

pondělí od 8:00 do 15:00

Domácí zdravotní péče

Polní 354/2, 568 02 Svitavy

Vrchní sestra: Stanislava Bočková

mobil: 732 846 644

e-mail: stanislava.bockova@svitavy.charita.cz

Provozní doba:

denně, včetně víkendů a svátků

od 6:00 do 22:00

Úřední hodiny:

pondělí od 8:00 do 15:00
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SLUŽBY CHARITY SVITAVY

Světlanka – centrum denních služeb

Jungmannova 1558/6, 568 02 Svitavy

Odloučené pracoviště:

Polní 354/2, 568 02 Svitavy

Vedoucí: Mgr. Eva Šolcová

mobil: 731 646 945

e-mail: cds@svitavy.charita.cz

Provozní doba:

pracovní dny od 7:00 do 16:00

Úřední hodiny:

pondělí od 8:00 do 15:00

Půjčovna kompenzačních pomůcek

Hřbitovní 2257/1 , 568 02 Svitavy

Vedoucí: Bc. Milan Ondráček

mobil: 736 267 381

e-mail: pujcovna@svitavy.charita.cz

Výpůjční hodiny:

pondělí od 13:00 do 15:00

středa od 10:00 – 12:00 a 13:00 – 15:00

Půjčování vysoušečů po telefonické domluvě.
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Středisko humanitární pomoci

Polní 354/2, 568 02 Svitavy

Koordinátorka: Denisa Košínová, DiS.

mobil: 733 676 725

e-mail: denisa.kosinova@svitavy.charita.cz

Tříkrálová sbírka

Koordinátorka: Lenka Riedlová Cheung

mobil: 730 594 542

e-mail: tks@svitavy.charita





www.svitavy.charita.cz

www.facebook.com/charita.svitavy

email : info@svitavy.charita.cz




